

奥运冠军送祝福,群众打卡警营开放日

青岛市公安局和各分市局举办第五个中国民警节相关活动



为庆祝第五个中国民警节,1月10日,青岛市公安局在青岛奥帆中心举办了以“人民公安从这里走来”为主题的警营开放日主题活动,吸引了众多市民打卡。当天,青岛籍乒乓球奥运冠军陈梦也来到活动现场,向坚守一线的交警铁骑队员赠送热饮,表达祝福。

特警、铁骑、警犬齐亮相

这次警营开放日活动包括警用装备展示、公安典型送“福”、多警种警民互动、公安文艺演出四大部分内容。

在青岛国际会议中心室内展厅,青岛市公安局市北分局兴隆路派出所社区民警马怀龙、黄岛分局交警大队教导员张莉、李沧分局李村派出所副所长李嘉顺和书法家一起挥毫泼墨,写“福”字送给市民。青岛市公安局联合多部门精心准备了节目展演和视频、实物展示,以文艺、课堂、互动等形式向市民普及反诈、禁毒、交通安全等防范常识。

1月10日是中国民警节,也是“110宣传日”。民警向市民群众讲解普及110报警和安全防范常识,展示全市公安“守正创新110 协同高效护安宁”的良好形象。市公安局地铁分局组织警犬通过萌犬拍照打卡、搜索藏匿物品等与群众互动。特警支队“猎鲨突击队”、市北分局“青鹰特巡队”、港航分局“蓝盾突击队”分别通过形象展示、警用枪械装备、排爆机器人操控体验等方式与市民互动,不少市民纷纷合影留念。刑警支队精心设置“全民反诈 你我同行”体验展台,通过反诈小课堂有奖互动等形式,揭露常见诈骗类型,增强群众反诈意识。

反酒驾反毒反诈走上台

交警支队设置了“交通安全 文明同行”体验区,组织举办交通知识小课堂、有奖竞答,可让市民通过虚拟现实(VR)技术体验醉酒,不少群众还现场饮下白酒、啤酒、咖啡、饮品等饮料,随后接受酒精检测。食药环侦支队设置了“民生守护”体验展台,以实物及宣传展板形式,



青岛高新区交警铁骑队员向孩子们讲述交通安全知识。(交警供图)



地铁分局的警犬吸引了孩子的目光。



市民和特警支队“猎鲨突击队”队员合影。

让群众了解守护食药环知领域民生安全的故事,展示假冒伪劣酒、香烟、书籍等涉案物品,并讲解辨别方法和注意事项。

在“警训营大课堂”体验区,警察训练基地教官团队邀请群众参加警械体验,并就有关防卫术进行现场讲解。网警支队设置了“网络安全”体验区,通过网络安全知识问答、网络安全法律科普、网络安全案例警示,开展网络安全宣传活动。禁毒支队设置了“珍爱生命 拒绝毒品”体验区,通过仿真毒品展示、知识问答等形式,向市民普及识毒拒毒防毒知识,营造“珍爱生命,远离毒品”良好社会氛围。

治安支队设置了“平安你我他”治安宣防体验展示区,普及烟花爆竹禁燃禁放、文明养犬、校园安全等知识,提高市民安全和法律意识。经侦支队设置



孩子们和市南交警共同表演交通安全宣传节目。

了“‘经’准服务 ‘侦’心为民”体验展示区,通过展板、宣传材料为群众提供法律咨询,揭露非法集资、传销等涉众型犯罪的本质和手法,提升市民群众防范经济犯罪的意识和能力,守护好群众“钱袋子”。户政处设置了“亲情户政温度服务”体验展示区,进一步宣传普及户籍政策规定和便民举措。出入境管理局设置了政策宣传互动展示区,向市民普及出入境便利新政,扩大社会面知晓度。森林警察支队、反恐怖支队、市南分局等,也设置了相应展示区,与市民进行不同形式的互动交流。

在室外展区,青岛市公安局展示了110警车、特警装甲车、充气式救援艇、遥控救生圈、排爆装备等警用车辆装备,并进行了防暴处突、交警铁骑、无人机飞警旗展演。

邀请外卖骑手走进警营

为庆祝中国民警节,各区市公安机关也举办了相关活动。李沧交警举行出警仪式,执勤民警和铁骑队员驾驶警用摩托车,在响亮的警笛声中奔赴一线执勤。青岛开发区交警邀请30多名美团外卖骑手走进警营,为他们讲解交通安全知识。交警带领骑手参观视频快处中心,了解事故接处警、事故处理相关程序规定。在青岛高新区,青岛高新区交警联和分局在览秀城南广场举行警营开放日活动,进行了精彩的铁骑表演。

在胶州,各派出所110民警和同事们走进社区,广泛征求意见建议,集中解决群众反映强烈的痛点难点堵点问题。即墨分局组织开展了110公里接力跑活动,40多名民警和辅警用时8小时45分10秒,顺利完成110公里接力跑。崂山分局组织开展了“墨韵凝警心 山海鉴忠诚”书画家进警营活动,青岛市书画艺术促进会的艺术家们现场进行文艺作品创作,与民辅警代表共庆节日。在市北区人民路悦荟广场门前,市北分局刑警大队反诈民警讲解真实案例,阐述近期多发的电信网络诈骗的类型及特征,为居民甄别手机内的可疑软件及可疑短信。在青特万达广场门前,城阳分局特巡警大队表演防暴处突队形、警棍盾牌操,展示娴熟的警务技能。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
首席记者 刘卓毅 摄影报道

“你们守护万家灯火,我们盼你们岁岁无忧” 陈梦现身警营送上温暖祝福



本报1月10日讯 10日,在奥帆国际会议中心举行的警营开放日活动现场,青岛籍奥运冠军陈梦现身,为家乡人民警察献上青岛特产崂山热可乐。

陈梦来到青岛国际会议中心,向参加活动的警察代表表达了最崇高的敬意,并为他们带来了意外的惊喜。她特意准备了十分具有青岛特色的崂山热可乐,送给为守护城市平安坚守岗位的人民警察。拿着装满崂山热可乐的保温壶,陈梦将刚刚煮好的可乐倒入杯子里,送给警察代表。陈梦动情地说:“今天在这个意义非凡的日子里,我带来了家乡的特产崂山可乐,希望人民警察平安喜乐。更希望用一杯杯热气腾腾的崂山可乐,为你们驱散寒意,暖身又暖心。”“在新的一年,愿每一位公安交警都能诸事顺遂,每次出

警都平安归来。你们守护万家灯火,而我们盼你们岁岁无忧,祝大家节日快乐!”拿着陈梦送来的崂山热可乐,在一线执勤的警察同志们心里感到热乎乎的。

作为今年冬天青岛最火的“爆款”饮料,崂山热可乐早已不再只是一杯热饮,更代表着暖心的祝福。2024年12月21日,崂山热可乐走进百年历史文化街区大鲍岛,为城市美容师、外卖小哥送去冬日里的最暖祝福。2024年12月29日,崂山热可乐走进济南地铁,为济南市民和地铁工作人员送去冬日温暖。今年1月8日,崂山热可乐走进全市各大交警执勤点、特警巡逻机动队执勤点,为坚守在岗位上的人民警察送去温暖的崂山热可乐。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 李沛 奉丕伟)